
令和３年第１回港区議会定例会議事日程  

 

令和３年２月１９日  午後１時  

 

日程第 １ 会 議 録 署 名 議 員 の 指 名  

日程第 ２ 代 表 質 問 ・ 一 般 質 問  

      土  屋   準   議 員 （ 自 民 党 議 員 団 ） 

      横  尾  俊  成 議 員 （みなと政策会議） 

      近  藤  ま さ 子 議 員 （ 公 明 党 議 員 団 ） 

      熊  田  ち づ 子 議 員 （ 共 産 党 議 員 団 ） 

      榎  本   茂   議 員 （都民ファーストの会） 

      玉  木  ま こ と 議 員 （街づくりミナト） 

日程第 ３ 区長報告第  １号 専決処分について（和解） 

日程第 ４ 議 案 第  １号 港区総合支所及び部の設置等に関する条例の一部を改正

する条例 

日程第 ５ 議 案 第  ２号 港区職員定数条例の一部を改正する条例 

日程第 ６ 議 案 第  ３号 港区職員の服務の宣誓に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ７ 議 案 第  ４号 港区職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条例の一部を

改正する条例 

日程第 ８ 議 案 第  ５号 港区街づくり推進事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第 ９ 議 案 第  ６号 港区保健衛生事務手数料条例の一部を改正する条例 

日程第１０ 議 案 第  ７号 港区客引き行為等の防止に関する条例及び港区暴力団排

除条例の一部を改正する条例 

日程第１１ 議 案 第  ８号 港区立札の辻スクエア駐車場条例 

日程第１２ 議 案 第  ９号 港区立認定こども園条例及び港区保育の実施に関する条

例の一部を改正する条例の一部を改正する条例 

日程第１３ 議 案 第 １０号 港区児童福祉施設の設備及び運営に関する基準を定める

条例等の一部を改正する条例 

日程第１４ 議 案 第 １１号 港区介護保険条例の一部を改正する条例 

日程第１５ 議 案 第 １２号 港区介護保険における指定地域密着型サービス及び指定

地域密着型介護予防サービスに関する基準等を定める条

例等の一部を改正する条例 

日程第１６ 議 案 第 １３号 港区幼稚園教育職員の勤務時間、休日、休暇等に関する条

例の一部を改正する条例 

日程第１７ 議 案 第 １５号 令和２年度港区一般会計補正予算（第９号） 

日程第１８ 議 案 第 １６号 令和２年度港区国民健康保険事業会計補正予算（第４号） 

日程第１９ 議 案 第 １７号 令和２年度港区後期高齢者医療会計補正予算（第３号） 

日程第２０ 議 案 第 １８号 令和２年度港区介護保険会計補正予算（第３号） 

日程第２１ 議 案 第 １９号 令和３年度港区一般会計予算 

日程第２２ 議 案 第 ２０号 令和３年度港区国民健康保険事業会計予算 

日程第２３ 議 案 第 ２１号 令和３年度港区後期高齢者医療会計予算 

日程第２４ 議 案 第 ２２号 令和３年度港区介護保険会計予算 


